

FOLYOIRAT
SZÁLLODÁSOK,
VENDEGLŐSÖK
és
KORCSMÁROSOK
SZÁMÁRA.

A VENDEGLŐS.

SZERKESZTŐSÉG
és
KIADÓHIVATAL
IV. kerület,
HAJÓ-UTCZA 6.

(Gasthaus-Zeitung.)

A Budapesti pinczér-egylet hivatalos közlönye. — Officielles Organ des Budapester Kellner-Vereins.

A szállodások-, vendéglősök- és koreszmárosok-
ipartársulata létezik:
IV. kerület, Himző-utca 1. szám.
LETH LAJOS
a budapesti szállodások, vendéglősök és koreszmárosok ipartársulatának
helyeszerző főgöngyöke, IV. kalap-utca 5.

A budapesti pinczér-egylet helyisége
IV. kerület, Granátos-utca 8. szám.
Pénztárnok CZEPKA L. Csifer.
Der Budapester Kellner-Verein hat seine Lokalitäten:
IV. Bezirk, Grenadiergasse Nr. 8.
Felelős szerkesztő: WAGNER JÓZSEF.

Az elhelyezést a budapesti pinczér-egylet részéről
eszközi Cserevny F.
IV. kerület, Kalap-utca 14. szám.
Die Vermittlung für den Kellner-Verein besorgt
F. Cserevny
IV. Bezirk, Gutgasse Nr. 14.



GÜNDEL JÁNOS

szállodatulajdonos, a budapesti szállodások-, vendéglősök- és koreszmárosok ipartársulatának elnöke.

Enius hó 24-én volt 15 éve annak, hogy az ünnepelt férfi először lett az ipartársulat elnökévé megválasztva. Ezen hosszú idő alatt Gündel János az ipartársulat ügyeit teljes odaadással s a legtisztább önzetlenséggel vezette és minden veszélyt, mely az ipartársulatot fenyegette, elhárított józan számításával és győzelmes kitérésével.

Az ipartestület megünnepelte tehát ezen emlékezetes napot és rendkívüli választmányi ülést hívott egybe, melyre — a mint előrelátható volt — a választmány tagjai teljes számban megjelentek. Öröm volt látni, mint sereglettek össze az urak salonöltönyükben minden oldalról.

Wirth Ferencz alelnök emelt hangulatban nyitotta meg az ülést, melyen csakhamar az ünnepelt is megjelent. A jelenlevők harsány „éljen”-ben törtek ki, és az őszinte szívekből jövő, barátságos — mondhatnók testvéries — üdvözlések után Stadler Károly ékes szavakkal méltatta elnöknek az ipartársulat körül kifejtett érdemeit.

Ezután Glück Frigyes, a Pannónia-szálloda értelmes tulajdonosa emelt szót, azon óhajának adva kifejezést, vajha Gündel áldásos működését az ipartársulat élén még soká folytathatná; emelt hangon utalt azon körülményre, hogy ő felsége a király, méltatva Gündel érdemeit, őt a Ferencz József-rend lovagjává tette; az ipartársulat azáltal vélt legeklatásabb módon kifejezést adni Gündel iránt való hálájának, hogy a köztiszteletben álló elnök arczképet lefestette, mely a mai napon lett leleplezve az ipartársulat helyiségében, melynek ékességét fogja képezni örök időkre.

Glück lendületes beszéde után folytonos eljenzés közt lehullt a lepel a Conradner tanár mesterkeze által festett képről, melynek hasonlatossága általános elismerést keltett.

Gündel elnök megköszönte a kitüntetést és mesterkéletlen szavakkban megígérte, hogy reá a jövőben is méltóvá fogja magát tenni.

Erre a budapesti pinczér-egyletnek egy 12 tagból álló küldöttsége jelent meg Hillebrand József elnök vezetése alatt, ki a következő szép beszéddel üdvözölte az ünnepeltet:

Mélyen tisztelt elnök úr!

A mai ünnepélyes alkalommal nemcsak mint a pinczér-egylet elnöke hanem a pinczéri kar összes tagjai nevében jelenek meg, hogy szeretve tisztelt Gündel János elnök úr előtt a pinczéri kar legbensőbb tiszteletét és legmélyebben érzett háláját tolmácsoljam. Gündel János úr a pinczéri kar érdekeit mindenkor annyira szívén hordotta és előmozdította, hogy azon lefolyt 15 év alatt, melyben az ipartársulat élén állott, az ipartársulat és a pinczerek között mindig zavaratlan egyetértés uralkodott, az ipartársulat pedig minden alkalmat megragadott, hogy a pinczéri-kar érdekeit tettel és jó tanácssal előmozdítsa.

Midőn ezen jóakara szellem képviselőjének, mélyen tisztelt elnök úrnak, ezen nemes gondolkozása és cselekvéseért az egész pinczéri kar legmélyebben érzett köszönetét nyilvánítom, felkérem, hogy a pinczéri kar iránti jóakarátát továbbra is fenntartani kegyeskedjék és kívánom, hogy mélyen tisztelt elnök úrnak áldásteljes működése még számos éven keresztül tartson, az Isten pedig Gündel János elnök urat még sokáig éltesse.

Végül Wirth Ferencz alelnök emelkedett fel és rövid, de szívhez szóló beszéddel zárta be a disztlést.

Este 7 óraker bankettre gyűltek egybe a tagok a

„Vadászkürt”-szállodába. A Stadler és Glück szállodások által összeállított Menue a következő volt:

<i>Leves</i>	
<i>Attört rákleves</i>	Sherry
<i>Izelítő</i>	
<i>Apró innyes pástétom királyné módra</i>	
<i>Devérfogás</i>	
<i>Fogas hollandi mártással</i>	Chateau d'Issan
<i>Bélszínsült flamandi módra</i>	Csopakai Risling
<i>Fogas közé éték</i>	
<i>Ludmáj szeletke zöld horsóval</i>	
<i>Hídeg szörp Romaiasan</i>	
<i>Sült</i>	
<i>Sült csibe</i>	Moët et Chandon Impérial
<i>Saláta és befőtt</i>	
<i>Főzelék</i>	
<i>Spárga hollandi mártással</i>	
<i>Édesség</i>	
<i>Jegezedett tejhab</i>	
<i>Csemege</i>	
<i>Gyümölcs, sajt, kávé</i>	
<i>Cognac.</i>	

A harmadik fogásnál felemelkedett Wirth Ferencz alelnök, hogy ő felségére a királyra és a felséges uralkodóházra emelje poharát. Ezt a pohárköszöntőt az egész társaság állva hallgatta végig és végeztével élenken megéljeneztek. Később dr. Ács Gundeira, Gündel pedig magyar hazáukra és a választmányra, Glück szállodás a sajtót éltette, Stadler pedig az ipartársulat tagjai közt fennálló megtörhetetlen barátságot. Csaknem öjfél volt, midőn a társaság emelt hangulatban, vígan szótoszlott.

Akik e jubileumi ünnepélyen résztvettek, mindannyian örömmel fognak arra visszaemlékeznie és mindannyian őszintén megvallják, hogy a nap hőse érdemessé tette magát reá.

Éljen Gündel János. Éljen az ipartársulat, mely megérdemli, hogy elnökének mondja őt.

